МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД КОМБИНИРОВАННОГО ВИДА № 1 СТАНИЦЫ ЛЕНИНГРАДСКОЙ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

ЛЕНИНГРАДСКИЙ РАЙОН

П Р И К А З

от  31 августа   2016 года                                                                        
 № 061– осн

станица Ленинградская
О создании Консультационного центра для родителей ( законных представителей), обеспечивающих получение детьми дошкольного образования в форме семейного образования в МБДОУ № 1 

На основании  приказа управления образования администрации муниципального образования Ленинградский район от 5 июля 2016 года  «О создании Консультационных центров для родителей ( законных представителей), обеспечивающих получение детьми дошкольного образования в форме семейного образования»  п р и к а з ы в а ю: 
1 . Создать с 1 сентября 2016 года Консультационный центр для  родителей        (законных представителей), обеспечивающих получение детьми дошкольного образования в форме семейного образования.
1. Старшему воспитателю Е.А. Гогитидзе координировать деятельность Консультационного центра, определить кадровый состав специалистов.
2. Утвердить:

- форму журнала учета обращений (запросов) на предоставление методической, психолого-педагогической, диагностической и консультативной помощи родителям (законным представителям), обеспечивающим получение детьми дошкольного образования в форме семейного образования (приложение № 1);

- форму заявления родителей (законных представителей) на предоставление методической, психолого-педагогической, диагностической и консультативной помощи родителям (законным представителям), обеспечивающим получение детьми дошкольного образования в форме семейного образования (приложение № 2);

- форму журнала учета оказания методической, психолого-педагогической, диагностической и консультативной помощи родителям (законным представителям), обеспечивающим получение детьми дошкольного образования в форме семейного образования (приложение № 3);

- форму договора о предоставлении методической, психолого-педагогической, диагностической и консультативной помощи родителям (законным представителям), обеспечивающим получение детьми дошкольного образования в форме семейного образования (приложение № 4);

- функциональные обязанности специалистов Консультационного центра;

- режим работы Консультационного центра;

- план работы Консультационного центра;
- состав Консультационного центра;

- график работы специалистов в Консультационном центре.

4. Е.А. Гогитидзе  старшему воспитателю:

-  составить паспорт Консультационного центра;
- разместить информацию о работе Консультационного центра на сайте МБДОУ № 1.
4.Контроль за исполнением приказа оставляю за собой

Заведующий МБДОУ  детский сад

комбинированного вида № 1





                 Л.В. Давыдова
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