Отчет по  теме

«Организация работы по предупреждению детского

дорожно-транспортного травматизма»
в группе № 6

Мероприятия, посвящённые теме ПДД, всегда актуальны в учреждениях дошкольного образования. А как же иначе? Ведь данную необходимость диктует сама жизнь. Как же сделать так, чтобы улицы и дороги стали для наших детей безопасными? Конечно же, рассказать им о правилах дорожного движения, дорожных знаках и прочих тонкостях, проводя мероприятия в различных формах. Любой ребёнок быстрее поймёт и усвоит ПДД, преподнесённые не только в обыкновенной беседе, а и в близкой детям дорожной сказке, викторине, игре. А также детям очень близки подвижные формы игр, эстафеты, посвящённые безопасности движения. Здесь ребёнок не только хорошо запомнит и усвоит ПДД, но и к тому же поймёт, где и когда можно безопасно и весело играть. В нашей группе «Пчелки» проходит месячник, посвящённый ПДД. Перед началом работы месячника мы рассказали родителям о его целях, задачах постарались убедить их в необходимости оказания помощи и серьёзного отношения к заданиям и играм детей. 
В течение всего месяца мы стараемся донести до каждого ребёнка, что каждый участник дорожного движения, и взрослый, и ребёнок, обязан выполнять установленные правила, а так же формировали у детей необходимые представления, умения и навыки безопасного поведения на улицах и дорогах.
Были проведены с детьми беседы на темы: «Дорожные знаки»,  «Мы идем в детский сад», «Помни правила дорожного движения», «Опасности нашего двора».

     С удовольствием дети слушали произведения  по правилам дорожного движения с обсуждением поведения героев на дороге, во дворе: С.Михалков «Скверная история», Ю.Яковлев «Футбольный мяч», И.Головко «Правила движения», И Серяков «Ученый дружок» и т.д..

     Целевые прогулки и экскурсии по станице: на площадь, в детскую библиотеку, к регулируемому перекрестку, в поликлинику помогли закрепить навыки безопасного поведения на дороге практически.

   Знания детей по ПДД были отражены в детский работах: аппликация «Светофор», «Дорожные знаки», «Улица нашей станицы»; рисование «Пешеходный переход», «Светофор»,  «Смешарики на улицах станицы».

    Родители совместно с детьми составили схемы маршрута «Я иду в детский сад». Дети знают названия улиц, по которым они идут в детский сад и домой, знают в каком месте их может поджидать опасность, где правильнее перейти дорогу.

  На родительском собрании было сделано сообщение на тему «Безопасность на дороге», проведено анкетирование, которое показало, что родители не оставляют без внимания тему безопасного поведения детей на улице и на дороге. С удовольствием решали кроссворд по ПДД.

     Были предложены следующие консультации: "Особенности поведения на дороге в осенний период»,  «Азбука безопасности», «Это должен знать каждый», «Дорога и дети», «Ребенок переходит дорогу», « У правил дорог каникул не бывает».

    Был проведен физкультурный досуг с участием родителей «В гостях у Светофора», где дети показали хорошие знания по ПДД: различают предупреждающие, запрещающие, информационные знаки, правильно реагируют на сигнал светофора, познакомились с маршрутами автобусов станицы. Лучше выполнять задания Светофора детей подстегивало присутствие родителей, которые участвовали во всех проведенных конкурсах. 

  Была проведена  организационная работа по обновлению в группе  уголка «Безопасное движение». Уголок оснащен литературой по ПДД, дидактическим материалом по возрасту, иллюстрациями, папками-раскладушками.

   Воспитанники  приняли участие в конкурсе рисунков «Мы на дороге», «Внимание, дорога!».

   С удовольствием дети играют в игры  по ПДД на прогулках, для этого на территории детского сада на асфальте нарисована мостовая с пешеходным переходом и разделительной полосой.

Результатом реализованных мероприятий стало то, что:

1. Дети получили и усвоили знания о правилах поведения на дороге, научились применять полученные знания о правилах дорожного движения в играх, инсценировках, в повседневной жизни.

2. Были объединены усилия педагогов и родителей в вопросе ознакомления детей с правилами дорожного движения и их соблюдению в жизни; активно распространялись знания о правилах дорожного движения среди родителей.
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